

Приветствие Министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации участникам и организаторам Чемпионата России–2011 по легкой атлетике



От имени Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей Чемпионата России–2011 по легкой атлетике! В этом году в столице Республики Чувашия – городе славных спортивных традиций вновь пройдет Чемпионат России по одному из наиболее массовых и динамичных видов спорта. В главном легкоатлетическом старте сезона примут участие около 1000 спортсменов из различных регионов нашей страны. Эти соревнования для многих атлетов станут решающими на пути к Чемпионату мира–2011 в Корею. Рассчитываю, что турнир пройдет на высоком организационном уровне. Чувашия имеет успешный опыт проведения спортивных состязаний самого различного ранга: в Республике умеют создать для спортсменов нужную атмосферу и порадовать щедрым волжским гостеприимством. Уверен, соревнования на стадионе «Олимпийский» станут ярким, зрелищным праздником, подарят многочисленным любителям «королевы спорта» незабываемые впечатления от захватывающего мастерства и опыта российских легкоатлетов, откроют новые имена будущих выдающихся легкоатлетов и привлекут в секции и школы юные таланты. Желаю всем участникам Чемпионата России по легкой атлетике крепкого здоровья, высоких результатов, новых побед и отличного настроения!

**Министр спорта, туризма и молодежной политики
Российской Федерации
В.Л. МУТКО**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'В. Мутко' with a long horizontal stroke extending to the right.